План занятия
по учебной дисциплине «Экономика организации»

Преподаватель: Демина И.Ю.

Группа: Зм3-5
Тема: «Организационно-правовые формы юридических лиц»

Вид занятия: информационно-объяснительная лекция.
Дидактические цели занятия:

Образовательные (знать, уметь): 

- знать определение юридического лица;
- знать определение коммерческих и некоммерческих организаций;

- знать организационно-правовые формы юридических лиц (коммерческих организаций);

- знать организационно-правовые формы юридических лиц (некоммерческих организаций);

- уметь классифицировать организационно-правовые формы организаций (юридических лиц).
Развивающие:

- развивать самостоятельность профессионального мышления, речь, память;

- формировать навыки делового общения.

Воспитательные:

- привить интерес к избранной специальности;

- формировать чувство ответственности в работе.

Межпредметные связи:

Обеспечивающие дисциплины - экономика.

Обеспечиваемые дисциплины – экономический анализ. 
Методы обучения: словесные, наглядные.
Методическое обеспечение занятия:

- нормативные документы;
- учебник;
- раздаточный материал.  

Техническое обеспечение занятия:
- ПК, мультимедийный проектор.  
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Ход учебного занятия
	Элемент занятия, время
	Действия

преподавателя
	Действия обучаемого

	Организационная 

часть 
(9.00 – 9.05)
	Приветствует группу.
Работает с журналом.
Заполняет рапорт посещаемости.
Сообщает тему и цели учебного занятия.
Сопровождает учебное занятие презентацией 
(слайды 1, 2).
	Приветствуют преподавателя, заслушивают тему и цели учебного занятия, записывают тему занятия.

	Изучение нового материала
(9.05 – 10.10)
	Перечисляет основные вопросы темы.  
(слайд 3).
Раздает рабочий конспект лекции.
Раскрывает информацию по вопросам: 

1 Понятие и правоспособность юридического лица
(слайд 4) 

2 Коммерческие и некоммерческие организации 
(слайд 5)

3 Организационно-правовые формы коммерческих организаций
(слайды 6, 7)

4 Организационно-правовые формы некоммерческих организаций

(слайд 8)


	Заслушивают план лекционного занятия.
Получают рабочий конспект лекции.
Работают с конспектом, 

изучают термины, 
заполняют недостающие данные в рабочем конспекте. 

Работают с конспектом, 

изучают термины, 

заполняют недостающие данные в рабочем конспекте. 

Работают с конспектом, 

изучают термины, устанавливают соответствие между определениями,
заполняют недостающие данные в рабочем конспекте. 

Работают с конспектом, 

изучают термины. 



	Закрепление материала 
(10.10 – 10.25)
	Задает контрольные вопросы по теме
(слайд 9).
	Отвечают на контрольные вопросы по теме.


	Выдача домашнего задания
(10.25 – 10.27)
	Выдает домашнее задание (рабочий конспект, учебник [3] c.22-43).

	Записывают домашнее задание.

	Подведение итогов занятия
(10.27 – 10.30)  
	Подводит итоги занятия
(слайд 10).
	


